

Előfizetési ár

hónapban hirtelrehozható
hátrétek postán küldve

1 évre — K
/II évre — K
Segély évre 42.000 K
Égy hónapra 15.000 K
Egyet szám ára 600 K

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap
kétfélsz. sz. sz. sz.
Szombatnapon kivételével
A lap az állam és a helyi
kérdések iránti érdeklődés
költségeit a szociális
szervezetek által támogatja.
Kézbesítésként is kézbe lehet
kapni a postai úton.

Főszerkesztő: Hámkovszky Zeigmond.

TEL. PÓRNOMÁNYOK
KÖZLEMÉNYEK
KÖZLEMÉNYEK

141.

Felolvasó szerkesztő: Almássy Sándor.

Megállapították a takarékkorona kurzusát.

Hat nappal ezelőtt határozta el a kormány a hitelválozítást és léptette életbe a takarékkoronát, mind a mai napig azonban sem sem a nagyközönség, de még a bankok sincsenek tisztában azzel, hogy valójában mi is a takarékkorona. Eddig ugyanis mindössze annyit főzők hivatalosan, hogy a takarékkorona árfolyamát a korona viszálóerejének figyelembevételével fogja egy állandó bizottság szabályozni. Független kérdés maradt azonban, hogy milyen kurzusok szerint kell majd az állandó bizottságnak a takarékkorona árfolyamát megállapítania.

Tervebevetik a zülchii jegyzést (amelynek felkötés volt) ma már mindenki tisztában van) a bécsi és a prágai belső és külföldi magyar korona kurzusokat, a megállapított indexszámot, az arany belső és külföldi sáv. Ebben a tekintetben több nézeteltérés merült fel a hivatalos körök és a gazdasági érdeklődésiek között, amelyek közül a legfontosabbak a következők: Ez a helyzet a legnagyobb nyugtalanságot keltette a kereskedők és a piágyi körökben és teljesen megfélemlítette az üzleti életet.

Wakó Lajos, az idiglenes pénzügyminiszter ezt beálla és már szombaton kijelentette, hogy a közeli napokban megjelenik már a takarékkoronára vonatkozó rendelet a hivatalos lapban, amely pontos felvilágosítással szolgál majd.

A rendelet megjelenését vasárnapra várják, de csak ma fog megjelenni. Értesülések szerint egy takarékkorona annyit ér majd, amennyit február 24 én ért a magyar korona. A takarékkorona árfolyamát a bécsi és prágai magyar belső korona-gyűszék, továbbá a hat legfontosabb magyar árbitráspapír kurzusa szerint fogják meghatározni. Az állandó jökördé pedig részben a meghatározásoknál a dollár árfolyama lesz.

Amint a takarékkorona rendelet megjelenik és az állandó bizottság megkezdi működését, aonnal meg fogják határozni a takarékkorona árfolyamának eddigi változásait a február 20-iki érték ppiikononál szemben.

Lapzatokor kapunk a hivatalos lapot, amely közli a takarékkorona értékviszonyának bizottságilag megállapított érték-skáláját. E szerint február 20-án 100 takarékkorona 100 ppiikononál egyenlő, február 21 én 100 takarékkorona 102 ko-

rona állammeggyel, 22. és 23-án 101 koronával, 25 én pedig 102 korona állammeggyel egyenlő. Ez a megállapítás világosan mutatja, hogy az erre megállapított bizottság a két korona értékviszonyának megállapításánál a külföldi piacok jegyzését és az ottani sávok értékelését is figyelembe vette, de nem volt tekintettel a belső piac február 20. óta beállott drágulására, s nem pedig a legutóbbi napok izzó drágulására. A közönség, természetesen rá fog jönni, hogy a piaprokonok ezáltal a kívánatos szerint érdemesőbb megint csak értékeltek.

25 százalékos segélyt és 60 százalékos emelést kapnak a közalkalmazottak.

A minisztertanács február 22 én tartott üléséről elhatározta, hogy az 1923. július 1 én kezdődő hatályú megállapított irtelesek (nyugdíjba beszámlázható javadalmak) és kölönpótlékek március 1-étől kezdve 700 százalékkal, vagyis a február 1-én kezdődő hatályú felment fizetések és kölönpótlékek további 60 százalékkal felemeltesse, továbbá hogy ezáltal a nehézmegállapított viszonyokra való tekintettel a közalkalmazottak álló tiszviselői és egyéb alkalmazottai, valamint a honvédség, cse. dörésg, vándorség, foyamódség és államrendéség tagjai, illetve a nyugdíjasok, özvegyek és szülőitlen árvaik részére egyenlő segély engélyeztetesse. Az egyenlő segély összege a februári megállapított nyugdíjba beszámlázható fizetésnek, illetve ellátásának 25 százaléka. Az egyenlő segély összegére nézve az az állapot az irányadó, amelyben az igényjogosult február 1-ig volt. Az illetményekkel, illetve az egyenlő segélyek soron kívül, külön utalványrendelet bevezetésével ki kell előírni és pénztárolg számfejteti.

Farsangi est.

A Protestáns Leánykör műsorosa estélyén a farsangi utolsó várompíra tette. Mért? Talán mert eddig a farsangban nem jutott szóhoz, azaz, hogy megfelelő dátumhoz; nem talált helyet a farsangi napban? Vagy — mert eddig a farsang minden napján szóalkozott valahol s eddig megkélte magát mindazon gondoktól, farszágoktól, amelyek a házasságyi viszonyokkal természetesen jönnak? Vagy, — de erre nem is mert gondolni! Talán üzleti számítások jászódták ró le a datum megállapításában. Els je után egy sápl

még körül 3000 korona egy nagyszemű műsorosa estélyén! Ezenleg a tavasz hónapját — a márciusat kellit b. várnai? Szerények akarják lenni s mégis k engedték el a helyet? Utóbbak lettek, hogy a jövő esztendőben joggal lehessenek élők? Nem, Néhéz a talány, a talányok örökre természetellen maradt!

Ha vége jó, minden jól — ez magyaráz meg mindent. Ha valaki nem bízott elegendő a farsangban, igényeit a végig elvezett műsorok nem elégítették ki, — esetleg maradt még egy pár óráncimán való cipője, — vegyen részt a Prot. Leányok farsangi estélyén, hol minden kárpótál megtrál: fuvon, élvezetes műsor, elősárgu buffet, márczi cigányzene mellett reggeliző táló tárc.

Az est műsora a következő:

1. Házvezető Duett dajars. Elődják: Tóth Il és Szórá Kovacs József.
2. Fuvon. Dalog. Irtá: Benedek Elek, Szerépk: Nagy Elek és Sági Margit.
3. Az igyártó paraszt. Szentjóni Szabó László. Szavaz: Faddy Ica.
4. Harc a farsáért. Jeleni. Irtá: Szunyogh Farkas. Ját zász: Tóth Böke, Tóth Il, Bián Böke, Héjas Juci és Farkas Lőrinc.
5. Tanc duett — Rindczky Juliska és Szűcs Il.
6. Porcelánfigurák. Élőépek szöveggel, zenével. Szerépk: Sz. Tóth Ius, Zilahy Böke és Zsófi. Tóth Teri, Silamon Tinka, Kéry Eszli, Csókás Manó, László Marika, Szabó Rózi, Mániákai Sári, Laci Ius és Murekózy Sári.

A zenekíséret Fővegy Margit szolgáltatja, j. zmann Jenke kofeater.

Áramdíj előleget szed a város a villanyáramfogyasztóktól.

Tekintettel a városi villamosmó óriási kiadásaira, melyeket mindig előre kell fizetni (szén, olaj, munkabérek) s tekintve azt, hogy a villanyáramdíjak csak elő héttel a fogyasztás után folynak be, a városi társas elhatározta, hogy áramdíj előleget szed a villanyáramfogyasztóktól. Az erre vonatkozó szabályrendelet most készült el, lényege a következő:

A fogyasztók elől készpénzben fizetendő kamintetés árfog címén a városi villamosmó a következő összegeket szedheti: Városi tisztviselőktől és egyéb közalkalmazottaktól, valamint az egyházaktól és az egyháziak által fenntartott iskoláktól a mult év október hóvi múlt mosáram fogyasztásának 100 százaléka a folyó évi március hó-

Magasfokú borokat vásárol literenként 1600 koronától 3000 koronáig bármilyen mennyiségben a **FRUKTUS Részvénytársaság**, Széchenyi-tér 5. sz.

han érvényben levő egységárral számítva. Magánfogyasztóktól a múlt év október havi villamosáram fogyasztásának 200 százalékát a f. é. március hónap érvényben levő egységárral számítva. Az összes állami és egyházi intézmények, hivatalok és üzemekről, valamint magán, ipari és kereskedelmi vállalatokról — tekintet nélkül a fogyasztás nagyságára — a múlt év október havi villamosáram fogyasztásának 200 százalékát a folyó év március hónap érvényben levő egységárral számítva.

Ezt a kamatlétséget a városi villamosmű, ha a fogyasztó ebbéli minősége megszűnik, visszatéríti. Amennyiben valamelyik fogyasztó az előleg nyújtására vonatkozó éven kötelezettségnek meg nem felel, a városi tanácsnak jogában áll a felosztástól számított 15 nap elteltével a villamosáram szolgáltatását az illetőtől megvonni.

A szabályrendelet aprilis 1-én lép életbe.

Farsangi naptár.

- Március 1. A Polgári Daloskör frásf dalstéle az Ótthonban.
2. A Protestáns Leánykör farsangi estéle az Újkölcgum dístertemben.
3. Kézf. ábrás bájja az Ótthonban.
4. Kézf. ábrás bájja az Ótthonban.

Ország — világ.

Lényegesen enyhíteni fogják a kényszerkötésen feltételeit. — Egyelőre nem látjuk be a két megüresedett miniszteri állást. — A legfontosabb közérdeklődési cikkeket tülhaladák az aranyparaszt. — Harding, a népszerűtől féltözött elindult Magyarországra felé. — Egyöntetűen utadják ki a nem állami közép és polgári iskolák személyze tének államségélyét. — Tájékoztató foly nak az emerkai zsir és hus behozataláról. — Prágában és Bécsben javult a magyar korona. — A Népszövetség magyar pénzü gyi bizottságának előnye Janssen b ígja delájára. — A postakártya-pénztár szer dató előtagd lesztekkelőzta betétek. — Lukács László felére akarja lezarállani a kélyszertől. — Az Alföldi Brigád skait a bélygmiszteriumba lételtek át. — Eltölgak a szekegy vérsz. hadiszágy pa rancsnokát. — Popovics Sándor felélen fentartandónak merdij a választódot.

Münchenben megvázolék a Hitler-pó tárgyalást. — Szovjet Ó országy ellőselet Angliá el szemben fennáll a valamennyi tar tozását. — A tengri győztesekhez korlá tozsa ügyében öszszehívott nemzetközi értekezlet eredménytelenül ért véget. — Emekedik a francia frank árfolyama.

— A drágulás a múlt héten 1991 százelek. A Százszervezet Tanács adatsi szintet az elmúlt héten egyöttagu család háztartásának a költségével 74.970.420 koronával több pénzre volt szükség, mint egy héttel előbb és ezzel a minimum szambanban 451.471.38 koronára emekedett, mint a család múlt heti ellátását 1991 százelekkel drágította. Február havában a drágulás 52.28 százeleket és január 1-eltől 84.25 százeleket tesz ki.

— Borkivétel 1923 ban. A múlt esztendőben — hivatalos megállapítás szerin — 9353 métermaza szőlőt és 165.267 hektoliter bori villköt ki az ország területén.

HIREK

Naptár.

1924 február hó 27. Szombat. — Katholikus: g. Margit — Protestáns: Sándor. — Újévkoros: február hó 14. Auxent. — Izraelita: 5084 és Adar 22. — Nap kel 6 óra 48 perc, nyugszik 5 óra 37 perc. Hold kel 6 óra 41 perc, nyugszik 10 óra 40 perc.

Időjárás: Havazás várható a fagy gnygültésével.

Tanárom temetésén.

Temetés van. A konor februári délelött búsbánatos hangulata szomoruan áll meg a lelkeket a temetőben. Tanítványok, ismerők, jóbarátok tisztelők gyászoló csoportja némán veszi körül a fagyos sírgödört, amely örökre mögöbe fogadja a kultúra egyik értéké katonáját. A lélekharang lassu kongása fájdalmas szolozmaként száll a levegőben az ég felé, busan figyelmeztetve: na nekem, holnap neked. — A beszédes szemek örökre lecsukódnak, az ajkak, amely oly lehesen, szívemkarkolén tudta megrajzolni a magyar történelem minden lapjáról felzokogó keserűségét, a magyar sors ezer, meg ezer fájdalmát, örökre lezárták. A szív, amelynek minden dobogása csak hazuját és világsát volt, örökre megszűnt dobogni. — Így jó ma gyar emberrel ismét több van a temetőben. S most, mikor a végbusnál é pár sorral meggyújtja a tántványt az emlékezés gyér tyagzódti, a szomorú kötelesség tudatával küldi jó tanárhoz az utolsó kívánságot: nyugodj békeben. Isten neveljen. — (H.)

— Pózna József temetésén Mély, öszinte érzvelettel elnyezték ma délelött 10 órakor örök nyugalmára a Budatúri római katolikus temetőben. Pózna József kegyesrendi tanár, Tiszteletnek, imitványának és tanulóinak hatalmas tömgege kíséret utol-ó újra rettenetes szenvedés után elhunyt sikkadó tanár, aki kivétel s feltevéssel, sokadán és álopus tudománya felkötőleggel maradvány örökös lekes munkát végeztet a közoktatás terén.

— A szerkesztőség mai öszszvetésé elmarad.

— A pénzügyi bizottság ülése A város fővezényelőségének pénzügyi bizottsága legnap délján 3 órakor tartotta rendezési ülést. A városi épületek többségét felújításra kapcsolóban úgy határozott a bizottság, hogy az épületek tüzbiztosítási állapötökét öszszen 30 milliárd koronára emeli fel. A tüzbiztosítálynak jobban keltt épületek tüzbiztosítási alspértéke 18 a kevésbé tüzbiztosításeké pedig 12 milliárd koronát tesz ki. Az öszszes városi épületek biztosítási órája 62 szeg 75 millió korona. — A bizottság határozata értelmében a járulékos munkát után a városi ügységekkel illetéket szed, mint az állam. A fargalomb tárgyat kíp zót álatok felújítására után városi illetéket cimen meg a fogalmi idő 10 százalékat is felszámítják. — Az áramdíj öszszkezesedéséről készített szabályrendelet egy módosítással fogadta el a pénzügyi bizottság s veendő hozzájárult ahhoz, hogy március 1-eltől kezdődőleg a keményvírpiédjék 60 százelekét, a bérkosz vívteljedjék pedig 100 százelekkel felenjen.

— A KAC birközöli ma este 7 órakor a szokott helyen értekezletet tartanak. Pontos megjelenést ker a szakosztály elnöke.

— Közösnetnyilvánítas. A Protestáns Asszonykör hálás köszönettel nyugtázza a legutóbbi teadulást alkalmával történt közevelző felhívítésekkel: Ötvös nővérek 10.000, dr. Matolcsy Károly 14.000, Kerekes Ferenc 1000, Smogovics Ernőné 15.000, dr. Révész Lászlóné 10.000, Stofia Jánosné 500, N. N. 350, N. N. 3500, N. N. 500, N. N. 500, N. N. 500, N. N. 500, özv. Ötös listánál 10.000, Sirközö Julia 5000 K.

— A csecsemővédő intézet mozi előadásaira, mely folyó hó 29-én lesz, jöhetnek vállalkók a csecsemővédő intézetben (Oxológium) jegyárak negyed 7 órai előadásra: Páholütés 2000 1. s. hó 1500, II. k. hely 650, III. k. hely 400 IV. k. hely 300, erkély 500 korona. — Negyed 9 órai előadásra: Páholütés 3400, 1. s. hó 3000, II. k. hely 1250 korona. Többi helyek már az első előadásra.

— Nyugtázás. A Protestáns ifjak Egyesülete clnokské köszönettel nyugtázza a Kecskeméti Központi Takarekpénztár 40.000 koronás adományát.

— Országos mezőgazdasági és ipari kiállítás és vásár Szegeden. A Duna — Tisza-özi Mezőgazdasági Kamara s szegedi Bross Szövetségé karöltve folyó évi sz. ptember havában az egész országba kiterjedő igen nagy jelentőségű ipar és mezőgazdasági kiállítást és vásárt rendez. A kamara a mezőgazdasági résznek a meg szervezését vállalta. E kiállítás és vásár rozi terméy, bor, szőlő, földgy, gyümölcs, baromti sz. öszsályokat szándékoznak létesíteni azért, hogy a biontükét környezők, különösen a balkáni államok előtt a mi mezőgazdasági termelésünk haladást bemutathassák.

— Országos vásárok a Duna — Tisza közti Mezőgazdasági Kamara területén: Kiskunlacháza február 28 és 29. Csónad március 1. Tápérgyörgye március 1. Budapest március 2. Tanyse március 3. Új ó március 4. Nagykölcg március 5. Dömöd március 7. Sorokas március 8. Szeged március 10. Avasztó március 11. Mór március 12. Ahony március 19. Kunszentmiklós március 16 és 17. Aszód március 10. Káocsas március 10.

— Mindenki beszámíthatatlan volt a király puszok idején. A budapesti hírek közelejt Névri László munkabiztosító pénztári tisztviselő többedmagával úgy nyilvánkozott, hogy Károly király uradon képpn rohadó esztékerítogó. Az ügyesség Névri László, valamint Szabó László öktos, Dutsch Gyula, Bográd Mihály és Lukács Endre személok ellen király értes vétsége miatt látványt adott be A büntető ötvényeszkén Pálay István dr. táblabíró tanácsa ma tárgyalta ezt a bünpönt és a bizonyítási eljárás befejezése után valamennyi vádlottat fölömentette a királyértes vétségé k vádja alól, mert a budapesti hírek alkalmával a kedélyek annyira felüd, zalt és bizonytalan állapotban voltak, hogy akkor s ma sem tudott szabadon és helyesen urérlőgni, hisz meg a kormány is győztesen slakulatozat vzenyelt a király bevontulásának megakadályozására.

— A lovak utáni kivételi illeték újabb megállapítása. A pénzügyminiszter elterjedte, hogy lovak kivételé alkalmával tekintet nélkül a lovak minőségére, ezentúl darabonként — a versenylovak kivételével, amelyekre az eddigi rendszerek érvényben maradnak — 150 ezer korona kivételi illeték kell fizetni.

BICZÓ Vásári-u. 5. szám — UTÓDAI —

Minden törött, kopott, szakadt, repedt, kimaró, kilyukadt, vas, acél, öntő (vas, réz, bronz, alumínium, nikkel stb. tárgyakat és géprészeket

autogénnel hegesztenek.
Hegesztes minden időben! Tűzhelyek rakáron! Ipari és mezőgazdasági gép-ek javítása

2—4 középszokolát végzett jó családból való fiút

nyomdász tanulónak

felvétel lapunk nyomdája

III. kerület, Arany János-utca 8.

— **Kidobták a kocsmából.** Ma délután Maga János Arany János utcai vendéglőjébe már utas állásokban beállított Tamas Gyula sz. bafesó. Itt olyan kihívón viselkedett, hogy az ott lévő vendégek összefogtak és a szó szoros értelmében kihajolták az utcára. Tamásnak nem volt elég a kocka, ismét visszatért, mire az előbbi műveletet megismételték rajta. Megismételték négyszer is szór. Az édeskes esztelen hitelen sok nőjeje akadt, ott termett a rendőr is, aki Tamást be akarta kísérni. Állg mentek az utcán pár lépést. Tamás futni kezdett olyan gyorsan, hogy csak az utcán piacón sikerült elfogni. — Az összeférlhetetlen szubafesőt előállították a rendőrségre, ahol megindítják el ne az eljárás.

— **Film a — film ellen.** Angliában most telegenél közönsége van egy filmnek, amely telegenél, hogy miként bűzödnék az anyáknak megcsodált braturok? Az arató film a közönség sanyos kacaja közönsége mutatja be az egyes filmrúkkók titkait, amely kből kiderül, hogy az aratók és a fiasitok háborzo gyan mutatványai többnyire egyszerű fényképrési fogások. — A fimgyárak nagy fő háborodá-n fogadták az indiakret filmet, amelyet egyesben fmeletestrek neveznek, mert szeritők alkalmas arra, hogy a közönség illuzióit kónterengye és kintárandítsa őket kevének sanyáikból.

A Biczó-ügy főtárgyalása.

Folytatólegos tanuvallomások.

A tegnapi tárgyalás 12 óráig tartott és így az utolsó tanuvallomásoknak mára nem jutott hely leparáta miatt.

A közönség tesszől figyelem közt szölt töltök be tanuak a kis, 10 éves **Biczó Tibort**, aki a **vársít megette**, kapott is érle apja tero egy pár pofont. O is állotta, hogy Pószike (az hvják a gyereket Almásy Erzsébet) imádg a fenyegte az apját. Szegény kis árva sívta fakadt, míg tenet ér t m szavát.

Est a sorsot megérdemelt!

Papp Mihály bübely és Barakó Mihály lakatos fogta el Almásy Erzsébetet, amit kor az az utcará szadt. O kérdézték, hogy miért szadt? **Semmi, csak az aram kiából!** Mikor azonban hajrá a fogva visz szöveztek, a vádlott ramutatót áldozádra: **Est a sorsot megérdemelt!** Ezután kérdézték, hogy miért követte el tettét, mert gyilkolt, ezt felelte: **Amít tettem, megtettem, csindjának vélem amit akarunk.**

Kakulya Teréz, Biczó egyik alkalmazottja a kövencző tanu emondja, hogy vádlott neki egy levelet írt, amelyben megfenyegeti, hogy ne merjen többé az üzletbe bemenni.

Nesze, tedd az apád ravatáldra!

Kakulya emondja, hogy Almásy Erzsébet egy ízben egy ószi tócsát dobott be az üzletbe az egyik kis Biczó gyereknek: **Nesze, tedd az apád ravatáldra!** O is többször megfenyegette a vádlott.

Az a bizonyos menházi nő

Virág László lakatos, tanu emondja, hogy Biczó állóndón kődúgotezt min denféle, csokoládét, tort, vascsorakát a menházi nőnek, akivel nagyon sokat találkozt. Lyenféle váltomást tett Kósa Ferenc lakatos is, aki együtt dolgozott Biczóval a merhabban, amikor az a nő megismerte. Egy alkalommal, mikor Biczó önk fizetnie kellett és nem volt pénze, ő kérdezte tőle, hogy ho men fog pénz szerezni? **Majd ad a Bózsike — már Almásy Erzsébet — ő szokott mindig kiszeíteni.**

Bódig Imre testétkeskedőnek mondta Almásy Erzsébet, hogy nem bírja tovább az orokos v szerkeszt, véget szakni neki, önknyikos lesz, de Biczó őt megöli.

Almásy Lajos gazdálkodó a vádlott testvér, tanu, aki előadja, hogy Biczó nagy durván hánt testvérrel. Ezért ő azt mondja, hogy szabaduljon meg ide, hagyja ott Biczó. De Almásy Erzsébet annyira szerette Biczót, hogy nem tudott vele szakítani. A tanu szentelt Biczóak csak a testvérre penze kellett.

Vagy Ignác né szakác né tud arról, hogy Biczó a vendézságból szöfletet gyemeket el akarta tenni láb alá. A kis gyemeket ő szoptatta, gondozta.

Ezzel a tanu állomással véget ért a tegnapi tárgyalás. Aág tanácselők a további tárgyalás időpontjait szördá délelőt 10 óráig töltö ki.

SZÍNHÁZ

Nemtudomka Több mint feodás ké senél, 8 óra után kezdődött meg a Nem tudomka tegnap előadása úgyzoivan híres kezdő előt. A ritka szép közönség nem tudta felngalmoli a szereplőket s az előadás folytatón, mondhatni unalmasan pergett le. Az eleveneséget, jökdvélet egyédd **Ujházy** Naai képesítő, temperamentsu mos Meje nekte volt az előadásnak. Első felvonásbeli nagy jelenéltet nyilászini: **Íp-sót kapott. A címszördő Trillip** Lá unori, kedvelően játéka nem tudott bafati kelleni, **Ros Jónó** tess. **Gabor** jó Szalóki grot sok figurája és **Palota** néhány órácsúnya meg ért-műt el-mertsh-á részese. A többiek főbb keves-hb sikerrel zavarták a díszhat móndt. . . .

Nemzetünk zenekara ezúttal is a szokott jó utófolttá. (h.)

Színházi műsor:

Kedd A) bérlét. Mérs, hely. **Nemtudomka**, operett.
Szördá B) bérlét. Mérs, hely. **Hmfli dalai** vigjáték.

Csütörtök A) bérlét. Mérs, hely. **Hmfli dalai**, vigjáték.
Péntek Birizszünet. Rendes helyárak. **Menyasszonyháború**, operett.
Szombat Birizszünet. Rendes helyárak. **Menyasszonyháború**, operett.

Vasárnap délután birizszünet. Főshegy árak **Három grácia**.

Vasárnap este birizszünet. Rendes hely árak. **Menyasszonyháború**, operett.

Hétfő B) bérlét. Mérs, hely. **Menyasszonyháború**, operett.

Kedd A) bérlét. Mérs, hely. **Menyasszonyháború**, operett.

Az előadások fél 7 órakor, vasárnap este fél 9 órakor kezdődnek.

A fizetéselők kedvezményes jegyek az összes előadásokra érvényesek.

JÖZSE

Terménytőközök hivatalos arányai:
Buzs 76 silogamm, tiszavideki 250 000 — 253 000, pestmegyei dunántúli 245 000 — 248 000, 79 kg. tiszavideki 255 000 — 260 000, pestvidéki és fejérmegyei 250 000 — 255 000, márcs 197 000 — 200 000, sórápa 230 000 — 235 000, lakománsyit, 215 000 — 225 000, zán 225 000 — 235 000, tengeli 177 — 202 500, kemp, 140 — 145 000 koronás tiszvisszát.

A devizaközéppont hivatalos arányai:

EGY DARA	KORONÁK
Napoleon arany	— — — 226 210
Angol font	— — — 281 100 — 298 600
Dollár	— — — 62 553 — 66 400
Francia frank	— — — 2920 — 3100
Svédj frank	— — — 10 780 — 11 440
Német márká	— — — —
Lenegj márká	— — — —
Róman le	— — — 353 03 — 375 00
Csech korona	— — — 1800 00 — 2070 00
Svédj korona	— — — 810 00 — 860 00
Chaz lira	— — — 2850 00 — 2815 00
Osztrák korona	— — — 0 91 80 — 0 97 00

Az arányok felár néhét eltérnök

A mai zürichit nyitás!

Zürich: Budapest 0 0125

lapkiadó: az újság
10 Dózsa György utca, Budapest és Nyuda
Művelődési házban

BARANKA ISTVÁN

LAKATOS ÉS MECHANIKUS

VI, Katona József u. 7. sz. alatt

Elvállal minden északonba végző munkát: tüst, hűt, varrógép, kérekpár, átv. készítes pontos kivitelen és jutányos áron.

SPECIÁLIS

FEGYVERJAVÍTÁS!

2 jó családból való fiú tanulókat felvétetik.

Jobb lesz mint volt! minden vas, ötvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és géprész, melyet **TIRINGER AUTOGÉNNEL MEGHEGESZT**

Telefon 205

Tiringer műlakatos, Mikes-utca 3—5 szám.

Telefon 205

Készít: mű, épület és vaszerkezeti munkákat, autó, motor, gőzgép és mezőgazdasági gépjavításokat.

Piaci árjegyzék

1924. február 26.

Table with 2 columns: Item name and Price. Items include various types of flour (liszt), sugar (cukor), and other foodstuffs.

ELADÓ HAZ. Kőrösí hegy S sz. alatti ház (Kőrösi utca), mely áll 3 szobát, 2 konyha, 2 sz. és mellékhelyiségekből szabad kézből eladó. Érkezési ívet a helyszínen a tulajdonossal.

Eladó hegedű. Egy kijáratott régi hegedű utjános áron eladó. Cim a kirdóhivatban.

Köszvény, csusz, rheuma... KRIEGER-féle REPARATOR. Kapható minden gyógyszerboltban. Postán küldi az egyedüli készítő: KRIEGER GYÓGYSZERTÁR. Budapest, Csécsintér.

Nagy maradék vásár Feldstein és Deutsch divataruházában. Kéttemplomköz (Vitéz féle helyiség.) Eladásra kerülnek: férfi öltönykelmék 3 m. jóminőségű szövetsből belésekkel együtt K 450,000; 3 m. tiszta gyapjuból belésekkel együtt K 600,000; 3 m. angol kelméből belésekkel együtt K 750,000. továbbá a lettáron felgyülemlett maradékok ugymint: női szövetek, velourok, crepp de schine, fouldar-éstricóselymek, zefírek, vasznak, kartonok, grenadinok, barchetek. — Nagy választék szőnyeg, linoleum, paplan kész mennyiszonyi kelengyekben.

Szövöszek- és ráma-szerelést vállalok. Cim a Kirdóhivatban.

Eladó. Fegyverpályán konzol-tűkör, márvány lappal olcsón eladó. II. verdeli, KÖBÖ Szabadkaszár 5. szám alatt.

Meghívás. A Kecskeméti Búloriparosok Aruértékesítő R-T. miután a 26. évi február hó 24-ére kiűzött rendezés közgyűlés nem tartatott meg, 1924. évi március 7-én du. 8 órákor a társaság helyiségében tartja Évi Rendes Közgyűlést, melyre a részvényesek az alapszabályok 11 §-a értelmében meghívattak.

Társaságunk: 1. Működési tervét megvizsgálja; 2. Zárzárszámlák megvizsgálása és a felmerülő kérdések megválaszítása; 3. Munka megállapítása; 4. Tiszta bevételről szóló rendeltetés; 5. Az alapszabályok 5 §-ának módosítása; 6. Az igazgatóság utra választása; 7. Felügyelőbizottság új választása; 8. Jövő évi költségvetésének kidolgozása; 9. Esetleges indítványok. — Azon részvényesek, kik a közgyűlésre részletlenül jelennek meg, kötelesek társaságunkkal megállapozni szíves nyilatkozatukat a közgyűlés helyiségében, az alapszabályok 11 §-a értelmében.

ÖNRE IS FONTOS. Festék, fűrész, lakk, kefereset húzóerős és vegyes szerelések, rafinált gép- és szerszámok, amerikai gépek, motorok, amerikai hengerrel járó gépek minden mennyiségben kaphatók. BÉKÁRDY FÉLÉK. KECSEME, BÉKÁRDY UTCA 11.

VARRÓNŐ. ajánlja magát, házhoz is megy. Női ruhákat valamint női és férfi FEHÉRNEMŰT írtés-csömög- és ju tányoson készít: VARGA IDA IV. kerület, Csávay utca 14. sz. m. alatt.

THESA. A legújabb és legfinomabb kivitelű kézimunka. Hölgyeknek kitűnő szórakozás és egyben a teletöltés is több kereselt formájú. Hazánkban első ízben, nagyon könnyű és értékesítő kézimunka. Héti használatra, lehelteműk, főlegnyelők, teniszpánc, csomagolók, a legdivatosabb. — Kézi munkák, főlegnyelők, teniszpánc, csomagolók, a legdivatosabb. — Kézi munkák, főlegnyelők, teniszpánc, csomagolók, a legdivatosabb. — Kézi munkák, főlegnyelők, teniszpánc, csomagolók, a legdivatosabb.

+ SÉRVKÖTŐK + HASKÖTŐK + merték után 1 nap alatt készülnék. Működésük után azonnal az orvos által felírt táplálékot meg kell fogyasztani. — Kézi munkák, főlegnyelők, teniszpánc, csomagolók, a legdivatosabb. — Kézi munkák, főlegnyelők, teniszpánc, csomagolók, a legdivatosabb. — Kézi munkák, főlegnyelők, teniszpánc, csomagolók, a legdivatosabb.

Belső kórházban takarítónők felvetetnek.

MUTOGATNI KELLENE mint látványosságot — ha gyártási titok nem lenne — azt a hatalmas gépberendezést, amely a Kőbányai nagy gyárunkban a három csillagos UHU kávé készíti. Kőbányai Polgári Serfőző és Szent István Tápszerművek R-T.